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Lapuan kaupungin nuorisovaltuusto                                                 Pöytäkirja 2/2025 
 
Aika: 10.3.2025 klo 18.00.  
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
Paikalla: 
Nando Bäcklund 
Ville Hurskainen 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero, väistyvän nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, väistyvän nuorisovaltuuston sihteeri 
Aaro Leppänen, väistyvän nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Joona Lehto 
Netta Nyrhilä 
 
Markus Koski, Suomen Nuorisovaltuustojen Liiton puheenjohtaja 
Diana Magyar, väistyvän nuorisovaltuuston jäsen 
Kai Pöntinen, kaupunginhallituksen puheenjohtaja 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori 
 
 
§9 Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat. 
 

​ Puheenjohtaja Aaro Leppänen avasi kokouksen ajassa 18.13. 
 
 
§10 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
1.3.2025. 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.  

 
​ Päätös: Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§11 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 

 
§12 Ääntenlaskijoiden valinta 
 
​ Ääntenlaskijoiden tehtävänä on laskea äänet mahdollisissa vaaleissa.  
 

Päätösesitys: Valitaan kaksi ääntenlaskijaa. 
 
​ Päätös: Valittiin ääntenlaskijoiksi Ville Hurskainen ja Akseli Koivisto. 

 
 
§13 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen 

 
Puhe- ja läsnäolo-oikeudet myönnetään kaudeksi nuorisovaltuuston ohjaajalle sekä 
muille henkilöille tarvittaessa. 
 
Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet seuraaville henkilöille: 

1) hyvinvointikoordinaattori Riina Turjalle kaudeksi, 
2) kaupunginhallituksen puheenjohtaja Kai Pöntiselle 9.6.2025 asti 
3) Nuva ry:n puheenjohtaja Markus Koskelle, Etelä-Pohjanmaan 
nuorisovaltuuston puheenjohtajalle Eetu Setälälle, sihteerille Harri Heikkilälle ja 
väistyvän nuorisovaltuuston jäsenelle Diana Magyarille tämän kokouksen ajaksi. 

 
​ Päätös: Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeudet seuraaville henkilöille: 

1) hyvinvointikoordinaattori Riina Turjalle kaudeksi, 
2) kaupunginhallituksen puheenjohtaja Kai Pöntiselle 9.6.2025 asti 
3) Nuva ry:n puheenjohtaja Markus Koskelle, Etelä-Pohjanmaan 
nuorisovaltuuston puheenjohtajalle Eetu Setälälle, sihteerille Harri Heikkilälle ja 
väistyvän nuorisovaltuuston jäsenelle Diana Magyarille tämän kokouksen ajaksi. 

 
 
§14 Ajankohtaiskatsaus 

 
Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 

 
​ Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
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§15 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta 
​  
​ Puheenjohtajan tehtävänä on johtaa nuorisovaltuuston toimintaa ja kokouksia. 
​  
​ Lapuan nuorisovaltuuston toimintasääntö (1.1.2025): 

“5.2 Uuden puheenjohtajan valinta 
Nuorisovaltuuston puheenjohtaja valitaan kaudeksi järjestäytymiskokouksessa. 
Kokouksen puheenjohtaja ei vaihdu valinnan jälkeen.” 

 
Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi järjestetään vaali, joka toimitetaan suljettuna 
lippuäänestyksenä ja eniten ääniä saanut valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi. 
 
Puheenjohtajaehdokkaat saavat pitää linjapuheenvuorot, joiden pituus on korkeintaan 
kolme (3) minuuttia. 

 
Päätösesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi puheenjohtaja ja merkitään tulos 
tiedoksi. 
 
Käsittely: Kokouksessa Aaro Leppänen ja Arttu Jumppanen ilmoittivat kiinnostuksensa 
puheenjohtajan tehtävään. Ehdokkaat saivat pitää linjapuheenvuorot, joiden pituus oli 
korkeintaan kolme (3) minuuttia.  
 
Puheenjohtajan valinta suoritettiin suljetulla lippuäänestyksellä linjapuheenvuorojen 
jälkeen. Suljetussa lippuäänestyksessä äänet jakautuivat seuraavasti: 
 

Aaro Leppänen 6 ääntä 
Arttu Jumppanen 2 ääntä 
 

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi puheenjohtajakseen Aaro Leppäsen ja merkittiin 
tiedoksi. 

 
 
§16 Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta 
 
​ Varapuheenjohtajan tehtävä on sijaistaa puheenjohtajaa tarvittaessa. 
     
​ Lapuan nuorisovaltuuston toimintasääntö (1.1.2025): 

“5.3 Uuden varapuheenjohtajan valinta 
Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja valitaan kaudeksi 
järjestäytymiskokouksessa” 
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Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi järjestetään vaali, joka toimitetaan suljettuna 
lippuäänestyksenä ja eniten ääniä saanut valitaan nuorisovaltuuston 
varapuheenjohtajaksi. 
 
Varapuheenjohtajaehdokkaat saavat pitää linjapuheenvuorot, joiden pituus on 
korkeintaan kaksi (2) minuuttia. 

 
Päätösesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi varapuheenjohtaja ja merkitään tulos 
tiedoksi.  

 
Käsittely: Netta Nyrhilä ja Emma Kero ilmoittivat kiinnostuksensa varapuheenjohtajan 
tehtävään. Ehdokkaat saivat pitää linjapuheenvuorot, joiden pituus oli korkeintaan kaksi 
(2) minuuttia.  
 
Varapuheenjohtajan valinta suoritettiin suljetulla lippuäänestyksellä linjapuheenvuorojen 
jälkeen. Suljetussa lippuäänestyksessä äänet jakautuivat seuraavasti: 
 

Netta Nyrhilä 5 ääntä 
Emma Kero 3 ääntä 

 
Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi varapuheenjohtajakseen Netta Nyrhilän ja merkittiin 
tiedoksi. 

 
 
§17 Nuorisovaltuuston sihteerin valinta  
 
​ Sihteerin tehtävä on tehdä pöytäkirjat nuorisovaltuuston kokouksista. 
     
​ Lapuan nuorisovaltuuston toimintasääntö (1.1.2025): 

“5.4 Uuden sihteerin valinta 
Nuorisovaltuuston sihteeri valitaan kaudeksi järjestäytymiskokouksessa. 
Kokouksen sihteeri ei vaihdu valinnan jälkeen.” 

 
Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi järjestetään vaali, joka toimitetaan suljettuna 
lippuäänestyksenä ja eniten ääniä saanut valitaan nuorisovaltuuston sihteeriksi. 
 
Sihteeriehdokkaat saavat pitää linjapuheenvuorot, joiden pituus on korkeintaan kaksi (2) 
minuuttia. 

 
​ Päätösesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi sihteeri ja merkitään tulos tiedoksi.  
 

​Käsittely: Akseli Koivisto ilmoitti kiinnostuksensa sihteerin tehtävään. Riina Turja siirtyi 
toimimaan sihteerinä pykälän käsittelyn ajaksi. 
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​ Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi sihteerikseen Akseli Koiviston ja merkittiin tiedoksi. 
 
 
§18 Edustajan ja varaedustajan valinta sivistyslautakuntaan 
 

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
sivistyslautakuntaan. Edustajan tehtäviin kuuluu lautakunnan kokouksissa käynti sekä 
tiedon välittäminen nuorisovaltuustolle.  

 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
sivistyslautakuntaan. 

 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimesi keskuudestaan sivistyslautakunnan edustajaksi Aaro 
Leppäsen ja varaedustajaksi Ville Hurskaisen. 

 
 
§19 Edustajan ja varaedustajan valinta hyvinvointilautakuntaan 
 

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
hyvinvointilautakuntaan. Edustajan tehtäviin kuuluu lautakunnan kokouksissa käynti 
sekä tiedon välittäminen nuorisovaltuustolle. 

 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
hyvinvointilautakuntaan. 

 
Käsittely: Netta Nyrhilä ilmoitti kiinnostuksestaan hyvinvointilautakunnan edustajan 
tehtävään. Lisäksi Emma Kero ja Ville Hurskainen ilmoittivat kiinnostuksensa 
varaedustajan tehtävään. Varaedustajan valinta suoritettiin suljetulla lippuäänestyksellä 
jossa äänet jakautuivat seuraavasti:  
 

Ville Hurskainen 5 ääntä 
Emma Kero 3 ääntä 

 
Pykälässä ääntenlaskijoina toimivat Nando Bäcklund ja Akseli Koivisto. Kai Pöntinen 
poistui kokouksesta pykälän käsittelyn aikana klo 18.45. 

 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimesi keskuudestaan hyvinvointilautakunnan edustajaksi 
Netta Nyrhilän ja varaedustajaksi Ville Hurskaisen. 

 
 
§20 Edustajan valinta tekniseenlautakuntaan 
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Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
tekniseenlautakuntaan. Edustajan tehtäviin kuuluu lautakunnan kokouksissa käynti sekä 
tiedon välittäminen nuorisovaltuustolle. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
tekniseenlautakuntaan. 
 
Käsittely: Akseli Koivisto ja Nando Bäcklund ilmoittivat kiinnostuksensa teknisen 
lautakunnan edustajan tehtävään. Riina Turja siirtyi toimimaan sihteerinä pykälän 
käsittelyn ajaksi. Edustajan valinta suoritettiin suljetulla lippuäänestyksellä jossa äänet 
jakautuivat seuraavasti:  
 

Akseli Koivisto 7 ääntä 
Nando Bäcklund 1 ääntä 

 
Pykälässä ääntenlaskijoina toimivat Ville Hurskainen ja Netta Nyrhilä. 

 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimesi keskuudestaan teknisen lautakunnan edustajaksi 
Akseli Koiviston ja varaedustajaksi Nando Bäcklundin. 

 
 
§21 Edustajan ja varaedustajan valinta Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuustoon  
 

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan Etelä-Pohjanmaan 
nuorisovaltuustoon. Edustaja on Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston täysimääräinen 
jäsen. 

 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuustoon. 
 
Käsittely: Emma Kero ja Akseli Koivisto ilmoittivat kiinnostuksensa Etelä-Pohjanmaan 
nuorisovaltuuston edustajan tehtävään. Riina Turja siirtyi toimimaan sihteerinä pykälän 
käsittelyn ajaksi. Edustajan valinta suoritettiin suljetulla lippuäänestyksellä jossa äänet 
jakautuivat seuraavasti:  
 

Emma Kero 4 ääntä 
Akseli Koivisto 4 ääntä 

 
Pykälässä ääntenlaskijoina toimivat Ville Hurskainen ja Joona Lehto. 
Äänten mennessä tasan valinta ratkaistiin arvalla. Diana Magyar veti arvan kahdesta 
äänilipusta. Arvonnassa valituksi tuli Akseli Koivisto. 

 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimesi keskuudestaan Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston 
edustajaksi Akseli Koiviston ja varaedustajaksi Emma Keron. 
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§22 Toimintasuunnitelman hyväksyminen 
 

Toimintasuunnitelmassa määritellään tavoitteet ja keskeiset tehtävät vuodelle. Sen 
tehtävänä on ohjata työskentelyä ja toimintaa. 

​  
​ Päätösesitys: Hyväksytään toimintasuunnitelma. 
 
​ Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma. 
 
 
§23 Tapahtumajaoston perustaminen  
 

Nuorisovaltuusto perustaa jaoston, joka vastaa tapahtumien suunnittelusta ja 
valmistelusta. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto perustaa tapahtumajaoston, johon valitaan kaikki 
halukkaat jäsenet. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto perusti tapahtumajaoston, johon valittiin kaikki halukkaat: 
Nando Bäcklund, Emma Kero, Akseli Koivisto, Joona Lehto, Aaro Leppänen ja Netta 
Nyrhilä. 
 
 

§24 Nuorisovaltuuston osallistuminen Lapuan kaupungin koulujen päätöstapahtumaan 
​  
​ Lapuan kaupungin nuoriso- ja kulttuuripalvelut järjestää koulujen päätöstapahtuman. 
 

Päätösesitys: Päätetään osallistumisesta koulujen päätöstapahtumaan ja sen 
valmisteluihin. 
 
Päätös: Päätimme osallistua koulujen päätöstapahtumaan ja sen valmisteluihin. 

 
 

§ 25 Nuva ry:n Aktiivipäivät ABC & HC osallistuminen 
 

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto (Nuva Ry) järjestää koulutustapahtuman Aktiviipäivät 
ABC & HC Turussa 25-27.4. Ilmoittautuminen on auennut maanantaina 3.3. 
Lapuan nuorisovaltuuston budjettiin on varattu rahaa Aktiivipäivät ABC & HC 
tapahtumaan osallistumiseen. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto maksaa osallistujien osallistumismaksun. 
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Päätös: Nuorisovaltuusto maksaa osallistujien osallistumismaksun. 
 

 
§26 Nuorisovaltuuston kokousajat keväälle 2025 

 
Nuorisovaltuusto kokoustaa pääasiassa kerran kuukaudessa heinäkuuta 
lukuunottamatta.  
 
Päätösesitys: Valitaan alustavat kokousajat keväälle. 
 
Päätös: Valitsimme alustavasti seuraavat päivät kevään kokouksille: 8.4. klo 17.30, 6.5. 
klo 17.30 ja 3.6. klo 17.30. 

 
 
§27 Muut asiat 
 
​ Päätösesitys: Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

 
§28 Kokouksen päättäminen 
 
​ Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
​ Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.53. 
 
 
 
 
 
_______________________________                    ​        _______________________________ 
Puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ ​         Sihteeri 
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​         Akseli Koivisto 


